

Villeroy & Boch Subway 3.0 Waschbeckenunterschrank, 1 Tür, 351 x 432 x 293 mm, Stone Oak / **Stone Oak**



338,13 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Villeroy & Boch Bestell-Nr.: VBC58300RK



Villeroy & Boch Subway 3.0 Waschbeckenunterschrank, 1 Tür, 351 x 432 x 293 mm, Stone Oak / Stone Oak von Villeroy & Boch für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

SoftClosing Funktion und Selbsteinzug sorgen für lautloses Schließen

Türen und Schubladen mit SoftClosing-Funktion und Selbsteinzug

Die moderne SoftClosing Technologie sorgt für sanftes und lautloses Schließen von Türen und Schubladen. Die Schublade wird durch den SoftClosing Mechanismus abgebremst und per Selbsteinzug langsam und geräuschlos zugezogen.

Sanftes Schließen von Schubladen und Türen Komfortabel und sicher in der alltäglichen Nutzung Problemloses Zugleiten auch bei schwer beladenen Auszügen

weitere Produktdetails:

Herstellernummer: C58300RK

Serie: Subway 3.0 Stil: Metropolitan

Herstellergarantie: 5 Jahre

Länge (mm): 293 Breite (mm): 351 Höhe (mm): 432

SeitenTiefe mit Griff (mm): 309 Tiefe ohne Griff (mm): 293

Gewicht (kg): 15,18

Produktionsort: Made in Germany Material Front: Spanplatte Material Korpus: Spanplatte Material Ablageplatte: Spanplatte

Weitere Materialien: Griff: AluminiumKorpusfarbe: Stone Oak

Frontfarbe: Stone Oak Farbe Abdeckplatte: Stone Oak

Weitere Farben: Griff: Aluminium glänzend

Form: Eckig

Oberfläche Front: Direktbeschichtung Oberfläche Korpus: Direktbeschichtung Oberfläche Ablageplatte: Direktbeschichtung weitere Oberflächen: Griff: glänzend Oberflächenbeschichtung: nein

Lieferumfang:

1x Waschbeckenunterschrank

1x Befestigungssatz

Montageart: Wandmontage

Passend für: definierte Handwaschbecken

Bestellhinweis: Definierte Waschbecken bitte separat bestellen. Dem Stornierungs- oder Änderungswunsch kann nicht in jedem Fall entsprochen

werden.

Funktion: mit SoftClosing

mit Griffen: ja Griffart: Griff

mit Beleuchtung: nein

Mit Antibac-Beschichtung: nein mit ceramicplus-Beschichtung: nein

Titan-Glasur: nein Spülrandlos: nein

mit Vifresh-Technologie: nein

mit Füßen: nein mit Überlauf: nein Ausgestattet mit:

1x Tür

Waschbecken Position: Waschbecken mittig Türanschlag: Anschlag (Scharnier) links

Lieferzustand: montiert Öffnungsart: 1 Tür Artikeleigenschaften

Typ: Waschtischunterschrank

 Farbe:
 stone oak

 Höhe:
 429

 Tiefe:
 309

 Breite:
 351